# INTERNATIONAL INSTITUTE OF INFORMATION TECHNOLOGY (IIIT), HYDERABAD, INDIA

#### GACHIBOWLI, HYDERABAD - 500032.

#### **NEFT transfer (within India)**

For NEFT fund transfer, the amount should be transferred to the

- Account number 52081085019,
- Beneficiary name: International Institute of Information Technology, Hyderabad.
- Bank: State Bank of Hyderabad,
- Branch: IIIT Campus, Gachibowli, Hyderabad-32,
- IFSC No. SBHY0021161.

In case of NEFT/SWIFT transfer, please attach a copy of the transaction slip for all further communications.

### Swift/Routing Number for sending Remittance in USD

1. Pay to (Name and Address of our correspondent Bank)	Bank of America, New York (Swift code BOFAUS3N) Via chips ABA 0959 for Account UID 002473 or via Fedwire 026009593
2. For credit of	State Bank of Hyderabad, Treasury Department, Mumbai, India. SWIFT BIC – SBHYINBB002 Nostro A/C no.6550992180
3. <b>Beneficiary Bank and branch</b>	State Bank of Hyderabad Gachibowli branch.
4. Beneficiary Name	International Institute of Information Technology, Hyderabad.
Beneficiary Account No.	52081085019
Beneficiary Branch	Gachibowli Branch

## Swift/Routing Format for sending Remittance in EURO

1. Pay to (Name and Address of our correspondent Bank)	Standard charted Bank, Frankfrut Main, Postfach 110162, Theodor_Heyss_Allee 80 112, D-60486, Germany Tel: (49) 6999797 / 98 / 99 Fax: (49) 699797 – 5600 SWIFT CODE; SCBLDEFX
2. For credit of	State Bank of Hyderabad, Treasury Department, Mumbai, India. SWIFT BIC – SBHYINBB002 Nostro A/c No -007414804
3. Beneficiary Bank and branch	State Bank of Hyderabad, Branch:Gachibowli, Branch Code No.21161
4. Beneficiary	Name: International Institute of Information Technology,Hyderabad. Account No.: 52081085019 Branch: Gachibowli